



Торжественное открытие мемориальной доски участникам Великой Отечественной войны

Удивительная честь выпала обучающимся нашего 5 «А» класса, присутствовать на торжественном открытии Памятной доски с именами Александра Филипповича Сидоренко и Николая Яковлевича Любарского, которая установлена на здании пожарной части № 4.



Оба прошли всю Великую Отечественную войну, защищая Родину от фашистских захватчиков. В послевоенное время они работали в пожарной охране Киселевска: Александр Филиппович — водителем, Николай Яковлевич — заместителем начальника.

Мемориальная доска стала результатом поисковой работы, которую провели активисты отличного историко-краеведческого музея «Шахтерская слава» имени Героя Кузбасса Михаила Ивановича Найдова школы № 14.



Поисковая работа школьниками велась в рамках всекузбасского проекта «Дважды победители». В дальнейшем все собранные сведения лягут в основу книги.

